



Возбуждено уголовное дело о покушении на дачу взятки должностному лицу



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 45-летнего жителя Беляевского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

По данным следствия, подозреваемый днем 1 июля 2022 года в помещении служебного кабинета отдела полиции, предпринял попытку дачи взятки в виде денежных средств в размере 15 тысяч рублей начальнику миграционного пункта отделения МВД России по Беляевскому району с целью избежания привлечения к административной ответственности за совершение административного правонарушения.

Преступный умысел довести до конца не удалось, поскольку сотрудник полиции отказался от денежных средств и принял меры к фиксации совершенного преступления.

Уголовное дело расследуется Саракташским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

07 Июля 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1704075>